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Публічне приниження замість тріумфу: як «бідний» парад у Москві зруйнував ауру всевладдя Путіна, - The Times

Скорочений парад 9 травня в Москві засвідчив втрату Кремлем попередньої
впевненості та посилення вразливості режиму Володимира Путіна.

Про це пише The Times.

Рішення Путіна суттєво зменшити розмах події та відкинути традиційний проїзд
важкої бронетехніки стало публічним приниженням. Це свідчить, що війна проти
України все більше переходить з фронту на арену боротьби за престиж і вплив на
громадську думку всередині країни. Для Путіна "День Перемоги" завжди слугував
ключовою політичною подією, зокрема:

- шансом показати новітню зброю;

- нагодою прийняти закордонних лідерів як знак відсутності ізоляції;

- можливістю вкотре одягнутися в образ переможця Великої Вітчизняної війни,
переконуючи народ, що поточне вторгнення в Україну відбувається за планом.

Напівпорожня Красна площа - удар по пропаганді

Однак цьогорічна промова диктатора, де він вкотре звинувачував НАТО та закликав
росіян до самопожертви заради "перемоги над нацистами", виглядала менш
переконливо на тлі напівпорожньої Красної площі. Рішення мінімізувати парад через
побоювання українських ударів завдало потужного удару по образу всемогутності
Путіна.

Незважаючи на кільця ППО "Панцир-С" на дахах Москви та системи
РЕБ, Кремль визнав, що жоден захист не є досконалим. Як зазначають дипломати,
єдиним сценарієм, гіршим за відсутність танків на параді, могли б стати лише
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Крах «Африканського корпусу»: як
відступ російських військ із Кідала
підірвав вплив Москви в Сахелі

На порозі паливного колапсу: Моді
закликав індійців до жорсткої
економії через війну в Ірані

Сигарети, пестициди та фреон: У
Румунії затримали начальника
митниці Раковець за сприяння
контрабанді з України

Друге авто за два роки: суддя
апеляційного суду Тетяна Козир
купила новий Volkswagen за 1,4
мільйона

Масштабна контрабанда з України:
в Румунії затримали митників та
прикордонників після 137 обшуків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

П’ятеро українців на борту лайнера
з хантавірусом: у МЗС повідомили
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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палаючі танки просто під час церемонії. Це стало ще одним доказом, що війна
остаточно дісталася осель росіян через постійні закриття аеропортів та відключення
мобільного інтернету з міркувань безпеки.

Окрім військового виміру, ситуацію погіршують економічна стагнація, зростання цін
та брак імпорту, що робить наслідки війни для звичайних громадян дедалі
помітнішими. Спроби Кремля подати скорочення параду як хитрий маневр для
консолідації народу проти "загрози з Києва" здаються непереконливими, особливо
коли Путін дедалі частіше змушений грати роль прохача, зокрема щодо мирних
пропозицій Дональда Трампа.

Для автократа втрата образу абсолютного контролю становить критичну загрозу, бо
будь-яка прогалина в його впевненості спонукає еліти до думок про внутрішні
інтриги. З огляду на глухий кут на фронті, саме підрив авторитету Путіна всередині
Росії може стати рятівним фактором для завершення конфлікту. 
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